

成龙获奥斯卡终身成就奖

我为自己是中国人而感到自豪



本报讯 好莱坞当地时间11月12日，成龙身穿唐装亮相好莱坞参加第八届年度荣誉主席奖，领取美国电影艺术与科学学院颁发的奥斯卡荣誉主席奖（终身成就奖），成龙在获奖感言中感谢了支持自己的朋友和影迷，同时表示为自己中国人的身份感到自豪。

成龙是第一位获此殊荣的华人、第四位获此殊荣的亚洲电影人，在他之前日本导演黑泽明、印度导演萨蒂亚吉特·雷伊和日本动画大师宫崎骏分别在1989、1991、2014年获得奥斯卡终身成就奖。本次和成龙一同获奖的有资深电影剪辑师安娜·寇茨、资深选角导演林恩·斯塔马斯特以及老牌纪录片制作人弗雷德里克·怀斯曼。

值得一提的是，为成龙颁奖的是黑人喜剧明星克里斯·塔克和知名影星汤姆·汉克斯，塔克曾与成龙合作《尖峰时刻》系列，该片在好莱坞也颇受好评。

塔克在颁奖时表示：“和这位传奇人物合作太棒了，每天我都等不及要去片场看他演戏。”他还表示迫不及待想要和成龙再次合作。奥斯

卡影帝汉克斯则在致辞中表示：“成龙是一位极具创造力、天赋出众的动作演员，为了电影事业冒了极大风险，能够站在这里表彰他的贡献，为他颁发荣誉主席奖，真的是一件令人非常开心的事情。好的演技有很多不同的形式，如果你是一位演员，那你看到优秀的演技时一定不会分辨不出来。”

在台上领奖时，成龙非常感慨，同时也不忘感谢支持他的朋友和粉丝：“这是一个梦想。我在电影行业干了56年，拍了超过200部电影，摔断了很多根骨头，终于这个奖是我的了。”

“感谢好莱坞。那些年你们教会我很多事情，也让我成为一位小有名气的

电影人。”

“全球各地的朋友和粉丝们，正是你们给了我继续拍电影的理由，也因为你们，我才会继续跳出圈子、拳打脚踢、伤筋动骨。”

成龙表示，23年前他在史泰龙的家中首次摸到了奥斯卡奖杯，当时他告诉自己，以后也要拿一次奥斯卡奖：“（当时）我摸了、亲了、还闻了，我感觉那座奖杯上现在还有我的指纹。当时我告诉自己，我真的也想要一座奥斯卡奖杯。”成龙感谢了香港这座城市，也感谢了自己的祖国中国，表示“我为自己是中国人而感到自豪。”

本次颁奖大会众星云集，史泰龙、阿诺·施瓦辛格、妮可·基德曼、沃伦·比蒂、理查·基尔等巨星都坐在台下，见证了这一历史时刻。（西风）



王鸥回应“小三”传闻：没介入别人婚姻 我无婚史



本报讯 近日，全民星探曝出演员王鸥和刘恺威在房中共度四小时，刘恺威疑似出轨事件引发网友广泛关注。随后，王鸥遭网友扒皮，被指曾与演员张戈结婚。

11月12日下午，王鸥在南京参加活动。被问及近来的传闻，王鸥先是否认了与刘恺威的绯闻：“谢谢大家的关心，我没有介入过任何人的婚姻，与刘恺威只是同事合作关系。”随后也否认了与张戈结过婚，表示自己无婚史：“我与张戈先生确实交往过，但没有结婚生子，求婚照片是来源于别人婚礼上，婚纱照只是一起拍广告。我们早已分手，希望大家也不要再打搅他。”（王乐）

侯佩岑道歉 自黑“宋佩岑”



本报讯 “双11”晚会上，侯佩岑在主持时口误将张艺兴的名字错报为“宋艺兴”，引起一众“兴迷”的“不开森”（不开心）。时隔一天，侯佩岑在《饭局的诱惑》直播现场竟然佩戴“宋佩岑”的姓名牌“自黑”（如上图），说自己真的很抱歉，“将心比心我要改姓宋”，马东也在一旁调侃：“今天我们都姓宋！”

网友见状纷纷弹幕留言：“把自己的姓也搭进去了，侯佩岑这波道歉也是可以！”

（小辛）

《我是歌手5》首发阵容海报疑遭曝光

孙燕姿朴树辟谣



本报讯 近日，网上疑似一组湖南卫视的《我是歌手5》首发阵容剪影海报遭曝光，紧接着就有媒体推断出第五季首发阵容为歌手孙燕姿、张韶涵、朴树、陶喆、周华健、丁当、何洁、侧田。对此，记者联系节目组进行求证，节目组回应称，此海报及名单是假的。

孙燕姿、朴树方面也对此谣传进行否认。孙燕姿歌迷官微第一时间发微博称“燕姿不会参加我是歌手。无良炒作大

家看看就好。不约”否认传闻。朴树的经纪人微博发文警告“哎，这样有点过了啊，说的跟真的一样，谁让你发的啊？完全不属实，不造谣不信谣不传谣忘了？小心回头没饭吃啊。”

《我是歌手》作为湖南卫视每年第一季度播出节目，至今年已连续播出四季。第五季未经播出，嘉宾阵容就引发观众猜测。在今年湖南卫视招商会上，该节目制片人透露，导演洪涛正在满世界飞邀歌手。（新娱）